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Problema 1 (2,5 puntos) Se considera el sistema de ecuaciones dependien-
te del parámetro real m: 

mx + y − z = 3
2x−my + z = 2
mx + 4y − 4z = 7

1. Discútase el sistema según los diferentes valores de m.

2. Resuélvase el sistema en el caso m = 3.

Problema 2 (2,5 puntos) Una empresa fabrica y vende dos tipos de cáma-
ras de fotos: SX230 y WX245. Para la fabricación de una cámara del modelo
SX230 se precisa de 30 minutos de trabajo manual y 20 minutos de traba-
jo de máquina, mientras que para la fabricación de una cámara del modelo
WX245 se precisa de 40 minutos de trabajo manual y 10 minutos de trabajo
de máquina. Además se sabe que para la fabricación de estos dos modelos
la empresa dispone cada semana de 6000 minutos de trabajo manual y 3000
minutos de trabajo de máquina.

1. ¿Cuántas cámaras de cada modelo puede fabricar la empresa en cada
semana? Plantea el problema y representa gráficamente el conjunto de
soluciones. ¿Se podŕıan fabricar 100 cámaras de cada modelo en una
semana?

2. Si el beneficio por unidad vendida es de 50 euros para el modelo SX230
y de 60 euros para el modelo WX245 y la empresa vende todo lo que
fabrica, ¿cuántas cámaras de cada modelo debe de fabricar en una
semana para maximizar el beneficio?
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